



Studentrådet SU

REFERAT

Studentrådet SU sitt møte 10.11.20 kl 17:00

På Teams

Møteleder: Fredrik Stensen Lier

Referent: Elin Juliussen

Studentrådet SUs medlemmer:

FTV D	Fredrik Stensen Lier
FTV B	Sigurd Solheim
FTV A	Katarina Randby
FTV C	Thea Lium Hellesvik
IGE	Vilfrid Hjemdahl
IGE	Edvard Fåkvam
ILU	Herman Nesse
ILU	Camilla Sagelv Øyen
ILU	Emma Solberg
ILU	Ingvild Brattetaule
IPL	Jenny Cesilie Larsen
IPL	Adrian Hoseth
IPL	Dima Mohamad
IPS	Åshild Wilhelmsen
ISA	Martine Louise Skulstad
ISA	Lina Tungodden
ISA	Børge Elias Bruteig
ISS	Roar Høiby Brakstad
ISS	Sigmund Hauge Fagge
SOSANT	Hanna Drag Lysø
SOSANT	Fredrik Billington
LTV	Anders Lie Hagen

Meldt fravær:

IPS	Guro Holte Igesund
IPS	Ailin Timannsvik

Ikke møtt:

ISS	Viljar Sæbbe
-----	--------------

Observatør:

Studenttinget	Simen Ringdahl
---------------	----------------

Studentrådets saker

Konstituering av møtet

Innkallingen ble godkjent, møteleder, ordstyrer og referent valgt.

Ref-sak 22/20 Godkjenning av referat 13.10.20 og 27.10.20

Referatet 13.10.20 ble godkjent med rettinger (O-sak 04/20 ble ikke tatt)

Referatet 27.10.20 ble godkjent.

Ref-sak 23/20 Saker fra studenttillitsvalgte. Orientering fra FTVene

En runde rundt bordet med kort om hva som har skjedd siden sist.

SU-sak 56/20 Evaluering av valget

- IGE savnet resultatet av valget -> det ligger på hjemmesiden og Facebook-siden vår Funket fint.
- ILU dårlig oppslutning på digitalt allmøte og dårlig oppslutning på valget. Dumt at info kom så seint, studentdemokratiet bør jobbe med dette. Vi bør skaffe kandidater, kandidaturene manglet på valgsidene.
- ISA dårlig oppmøte på allmøtet, mangler 1 ITV.
- IPS det er vanskelig å nå ut til studentene
- Sosant Kos valg – til hva?? - var opplevelsen
- LTV Hadde 2 kandidater og fikk debatt på allmøtet. Annonserte på FB. Annonserte PTV på Innsida
- Simen fra Valgstyret: Sti hadde en oppslutning på 7%
Det var for vanskelig å finne, vanskelig å velge. Vi må promotere valget bedre og samkjøre mer. Valgstyret bør kalle inn til full evaluering med alle FTVene
Skal holde kurs om bruk av hjemmesidene for konsulentene.
- ILU laget filmer, med presentasjoner
- Forsalg: hele studentrådet kan lage promofilmer på seminaret
- FTV Thea Lite oppslutning på allmøtet, for lang valgperiode, usikkert om resursene
Uheldig å være kandidat og jobbe med valget
Foreslår at en FTV har valget som en fast oppgave og jobbe med dette hele året

SU-sak 57/20 Valg av PTV

Fredrik gikk gjennom reglene for valget.
Ved en kandidat ble det vedtatt bruk av akklamasjon dersom ingen hadde innvendinger mot kandidaten.

Følgende ble valg for valgperiode 2021:

Sosant	Maj Serena Lehn
Sosialt arbeid	Hildegunn Spilde Ullaland

SU-sak 58/20 Gjennomgang av varslingsystemet

Fredrik orienterte om:

Varslingsystemet: <https://innsida.ntnu.no/wiki/-/wiki/Norsk/Varling>

Avvikssystemet: <https://innsida.ntnu.no/wiki/-/wiki/Norsk/Melde+HMS-avvik>

SU-sak 55/20: Høring om valgreglement

Fredrik orienterte litt om høringa og det ble diskutert rundt bordet.
Det var for og imot dagens ordning med oppnevninga i studentrådet slik rektorvedtaket sier. Det er ønskelig med en gjennomgang og muligheter for lokale tilpassinger pga store forskjeller på instituttene.
Vi bør se på hele PTV-ordninga.

SU-sak 55/20: Eventuelt

Det ble ytret ønske om at referatet ikke skulle inneholde runden rundt bordet.
Avslutningsmiddagen er avlyst pga de nye korona-restriksjonene.

Evaluering av møtet

Kommentarer tas til etterretning.

Fredrik Stensen Lier

møteleder (sign.)

Elin Juliussen

referent (sign.)